

Prezentace grantového projektu

Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	7.1 Počáteční vzdělávání
Oblast podpory	7.1.1 Zvyšování kvality ve vzdělávání
Název projektu	METALNET, nová úroveň výuky technických oborů na středních školách
Číslo projektu	CZ.1.07/1.1.24/01.0046
Název příjemce	POE EDUCO, spol. s r.o.
Celková alokovaná částka	14 992 554,46
Doba realizace projektu (od – do)	od 16.2.2012 do 31.8.2014
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Příjemce v projektu:- POE EDUCO, spol. s r. o.</p> <p>Partneři v projektu:</p> <p>Partner 1 Střední odborná škola a Střední odborné učiliště podnikání a služeb, Jablunkov, Školní 416, příspěvková organizace</p> <p>Partner 2 Střední odborná škola, Frýdek - Místek, Lískovecká 2089, příspěvková organizace</p> <p>Partner 3 Střední škola techniky a služeb, Karviná, příspěvková organizace</p> <p>Partner 4 Střední škola technická a dopravní, Ostrava - Vítkovice, příspěvková organizace</p> <p>Partner 5 Střední škola, Bohumín, příspěvková organizace</p> <p>Partner 6 Střední škola technických oborů, Havířov - Šumbark, Lidická 1a/600, příspěvková organizace</p> <p>Hlavním cílem projektu je změnit dosavadní - klasický - způsob výuky technických oborů na SŠ na moderní interaktivní formu s využitím výukového portálu Moodle (dále VPM) a vytvořit tak ucelený soubor stále a v každém okamžiku aktuálních praktických výukových materiálů (dále VM). Tohoto cíle</p>



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	<p>chceme dosáhnout spojením zkušeností, znalostí a dovedností odborníků zúčastněných subjektů v projektu takto:</p> <p>Ve školním roce 2011/12 zajistí příjemce grantu (POE EDUCO, spol. s r. o.) vytvoření VPM, nastaví veškeré potřebné šablony pro tvorbu VM, zorganizuje nebo zrealizuje potřebné odborné semináře a školení pro tvůrce i učitele z partnerských škol. Každá partnerská škola (PŠ) vytvoří pouze určité produkty. Produkt=soubor VM k vybraným tématům, skládající se povinně z učebních textů/skript, testových otázek, pracovních listů, prezentací v PowerPointu a volitelných videí a VM pro interaktivní tabule. Každý produkt obsahuje min. 4 témata. Každá PŠ vytvoří min. 4 produkty a tyto umístí na VPM. Každá PŠ je v procesu tvorby VM, jakož i v celém průběhu realizace projektu odborným oponentem jiné PŠ.</p> <p>Ve školním roce 2012/13 proběhne na každé PŠ pilotní ověření ve výuce pouze vlastních nově vytvořených produktů s využitím VPM. Na základě získaných zkušeností z této pilotní výuky dojde k aktualizacím produktů i k úpravám prostředí v VPM.</p> <p>Ve školním roce 2013/14 budou mít všechny PŠ k dispozici všechny produkty, které byly takto vytvořeny a budou začleněny do výukových programů.</p> <p>Po celou dobu realizace bude výuka žáků doplněna o poznatky z praxe prostřednictvím tematických exkurzí. Po celou dobu realizace budou partnerské školy spolupracovat se zaměstnavateli z Moravskoslezského kraje, které jsou do projektu zapojeny.</p> <p>Celkovým výstupem bude ucelený komplet VM přístupný (po ukončení projektu i ostatním školám a odborné veřejnosti) na Internetu prostřednictvím VPM umožňující e-learning i mimo vyučovací dobu, který bude obsahovat 26 produktů pro 112 zvolených témat, tj. 112 učebních textů/skript, min. 336 pracovních listů, min. 2 240 testových otázek, min. 112 prezentací v PowerPointu a cca. 50 instruktážních videí a 60 prezentací pro interaktivní tabule</p>
Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	www.metalnet.cz Ing Jaromír Tobola jaromir.tobola@poe-educo.cz 596 639 540

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ